



В Калининградской области мужчина подозревается в убийстве



25 августа 2018 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в одном из поселков Полесского района Калининградской области тела неустановленного мужчины с признаками насильственной смерти. На место происшествия выехала следственная группа Гурьевского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Калининградской области, исполняющий обязанности прокурора Полесского района Калининградской области.

Как установлено следствием, в ходе конфликта на бытовой почве между 58-летним жителем Полесского района и племянником с его знакомыми, подозреваемый произвел в мужчин не менее двух выстрелов из ружья, в результате чего один мужчина погиб на месте, трое человек доставлены в больницу с различными ранами конечностей и тела.

По данному факту Гурьевским межрайонным следственным отделом СУ СК России



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

по Калининградской области незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении указанного преступления мужчина задержан, в содеянном признался. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. Следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца.

По уголовному делу производятся допросы свидетелей, назначен ряд судебных экспертиз, выполняется комплекс иных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1250925>